AIIOAYTHPIEX EZEETAXEIX A" TAZHX
EXIIEPINOY ENIAIOY AYKEIOY
ITAPAXKEYH 1 IOYNIOY 2001
EEETAZOMENO MAOHMA TEXNOAOT'TKHX KATEYOYNXHX
(KYKAOX ITAHPO®OPIKHYX KAI YITHPEXIQN):
ANAIITYEH E®APMOI'QN XE ITPOT'PAMMATIXETIKO
IHEPIBAAAON

OEMA 1°
A.Na ovapepBoiv ot Poocikés aiyopOukég dopés (ocvviotdoeg / eviodég evog

alyopifuov).

Movaodec 10

B. Atvovtat o1 Tapokdtm €vvoleg:

1) 'E€od0og

2) Ilepatotnta

3) Adypappo pong — S1oyPOLLLLLOTIKES TEXVIKEG

4) PevdokmO1Kag — KMOKOTOIN oM

5) KaBoprotikdtto

6) AmotedecpaTiKOTNTO

7) Eicodog

8) EAevbepo keipevo

9) dvoikn YAdooo pe Pripoto

[Toeg amd TIg mopamdve £Vvoleg OVIIKOLV GTO. YOPOKTNPLOTIKE — Kputnplo €vOg

alyopiBpov Kol TOEG GTOVG TPOTOVS TEPLYPAPNG — TOPOVGINONG — OVOTAPACTUCNG

TOVL.

Movdoeg 10

I'. Atveton tpfpa adyopipov

X« 13

Ooc0 X <= 20 gmavarafe

Epgavioe X
X« X+2
Téhog_emavainyng
Epgavioe X



1. To mopamdve TpuMqpo adyopiBpov Teptypapet doun mAoyNng N doUn EXaVAANYNG;
Movaoecs 3
2. T oo Ty tov X tepuartileTon o alyoplOpog;
Movéoseg 3

3. Katd v ektéleon tov Tupatog adyopifuov moleg givar ot Tipég tov X mov Oa

EUGAVICTOVV;
Movaoeg 4
A.
1. Tlow eivot To TAEOVEKTAUATO TOV SOUNUEVOL TPOYPOUUATIGHOD;
Movadeg 5
2. No avopépeTe TOVG TEAECTEC GVYKPLIONG.
Movaoeg 5
®EMA 2°

YToynelog ayopaoTtiG OIKOTEOOV HETE OO EMIOKEYN O HEGITIKO YPOPEIO TAOANCOTG
aKwNTOV TPE T1G EENG TANpoYopies:

‘Eva owonedo Oempeitoan "akppo”, otav 1 T TOANONG avd TETPOYOVIKO Elvan
peyodvtepn tov 140.000 dpayucdv, "enve" dtav n Tiun moAnong sivol pikpotepn tov
50.000 dpayudv Kol o€ 0TOOONTOTE AAAN TTEpinT®on 1 T Bewpeiton "Kavovikn".

Noa avoarntdéete adydpiBpo mov yia kdbe Eva and 50 otkdmeda:
1. Na dwpalet v ] TOANGNG OAOKANPOL TOL OWKOTMEIOL Kol TOV aplBpd tov

TETPAYOVIKOV LETPOV TOV,

Movadeg 5

2. Na vmoioyiler v katnyopio KOGTOVE OTNV Omoio aviKel kot vo gpgavilel to
pvopa: "akpn tipn" 1 "oty T 1 "Kovovikn| tipn".

Movaoeg 15

OEMA 3°

"Evag pabnmg mov tedeimoe 10 yopvacio pe dpiota {Rmmoe and toug yoveig Tov va
TOV ayopacovv &va vroAoyloTikd cvotnue afiag 600.000 dpayumv. Ot yoveic tov
dMAwcav 0Tt HropovV va Tov 01afécovy 6TadloKd To T0G0, divovtag Tov kKabe efdouddn
mocO OWAGCl0 amd TNV mponyovuevn, opyilovtag v mpodtn eBdopdda pe 5.000

dpayuéc. Na avantogete alyopOpo:



1. Noa vrohoyilet kot va epeavilel petd amd ndéceg efoopnades Oa umropécetl va ayopdoet
TO VTOAOYLOTIKO GUGTN AL,
Movdoeg 10
2. No vroroyilet, va eAéyyet Ko vo epeaviel mBavo mepicoeupa ypnudtv.

Movdoeg 10

OEMA 4°

Ye kamowo eetaoctikn dokipacio éva yparntd alloloyeitan amd dvo Poabporoyntég
ot Pabuoroykn kiipoka [0, 100].

Av n dweopd petald tov Pabuoroyidv tov o’ kot Tov B Pabuoroynt) eivon
puikpotepn N ion tv 20 povadwv e mapamdve KAMpokoc, o TeMKOc Babuog eivatl o
Hécog 6pog TV 6v0 Padroroyidv.

Av 1 dweopd petath tov Pabuoroyudv tov o kot tov B Pabpoioynty eivon
peyoAvtepn amd 20 povadeg to ypoamtd odlveron yw avofoabpordynon oe tpito
Babuoroyntn. O tedikdg Pabudc tov yportod TpokLATEL TOTE OO TOV UECO OPO TMV
POV Pabporoyudv.

Noa avoartoéete adydpiBpo o onoiog, apovd eAéyéel v eykvpdTNTa TV BabUdY 6TN
Babuoroyin kAipaxo [0, 100], vo vAomotel v mopamdve dtodikacio eEay®YNG TOL
teMko¥ Pabuod kot va gpeavifel Tov teMkd Pabud tov ypamntov oty eikocofddua
KMpoka.

Noa Bewpnoete 011 OAeg 01 TOGOTNTEG EKPPALOVTOL WG POy LoTkol aplBpLol.

Movaoeg 20



